
 

 
   نقاط( 04)     ……………………………………………………………………………….…………………………………  : 1 تمـــرين  

 I     𝟕     :نعتبرالمتراجحة𝒙 − 𝟑 ≤ 𝟒𝒙 + 𝟏𝟎 

 حلول لهذه المتراجحة ؟ علل  -5و  0هل العدد  (1

𝟕𝒙حل هذه المتراجحة  (2 − 𝟑 ≤ 𝟒𝒙 +  ومثلّ مجموعة حلولها بيانيا  𝟏𝟎

 II حل هذه المتراجحة : 

 نقاط( 05) …………………...……………………………………………………………......………………………………… :2تمـــرين 

 y x2 3+=  360                 :           حل الجملة  (1
                                                          105 =x – y   

   DA360   جزر  يساوي  kg 3موز  و   kg2 ـ مجموع ثمن 

 . DA 105 موز يزيد عن سعره جزرا بـ  kgال إذا علمت أن سعر   أوجد سعر الكيلوغرام الواحد من  كل نوع   (2     

 نقاط( 05)...……………………………………………………………………………………………………………………… :3تمـــرين 

A ,B  ,C   ليست على استقامة واحدة .ثلاث نقط 

  مع التعليل . ABCDما نوع الرباعي    𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه   Aصورة النقطة    Dأنشئ النقطة   (1
ACABAM حيث : Mأنشئ النقطة  (2  

 [MD]منتصف C بين أن  (3

 نقاط( 06)..…………………………………………………………………………………….………………………………… :4تمـــرين 

𝒐; 𝒐𝒊⃗⃗)في معلم متعامد ومتجانس  علمّـ 1  ⃗ ; 𝒐𝒋⃗⃗⃗⃗ )  : النقاطC(−𝟐; −𝟒) ;    𝐁(𝟓 ; 𝟎) ; 𝐀(𝟐; 𝟐). 

 . 𝑩𝑪، ثمّ الطّول :   𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗أحسب إحداثيي الشّعاع  ـ 2 

𝑨𝑩علما أنّ :  ـ 3                       = √𝟏𝟑      ،𝑨𝑪 =  𝑨𝑩𝑪، بينّ نوع المثلث  𝟓𝟐√

 𝑨𝑩𝑪مركز الدائرة المحيطة بالمثلث   𝑴 ي النقطةيتإحداث أوجد ـ 4  

  أساتذة المـادة يتمنون لكم التوفيق                        𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗  = 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  يكونحيث  D النقطةأوجد إحداثيتي  ـ 5                      
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